

Уватские известия

Общественно-политическая газета

№ 7
(9480)

Пятница
30 января
2015 года

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница.

Цена - 4 руб. 00 коп., в розницу - свободная.

12+

Биатлон

Разыграны медали первенства УрФО

26 января в Увате началась гонка за лидерство в Уральском федеральном округе по биатлону. На этот раз перед стартами открыли женщины, буквально бросившиеся в борьбу не только за медали, но и против непогоды.

Ветер уже не раз становился чуть ли не главным судьей гонок по биатлону. Именно из-за его роковых порывов, по большому счету, российская женская команда утратила позицию лидера в эстафете Кубка мира в Италии, именно ветер влиял на результаты и первенства УрФО. Но даже в сложных погодных условиях, когда термометр показывает всего минус 15, а по ощущениям тянет и на все 25-30 градусов, спортсмены стойко боролись за каждую долю секунды. И такая целеустремленность, естественно, была оценена по достоинству.

В женской спринтерской гонке на 7,5 километра с двумя огневыми рубежами бесмененным лидером оставалась Лариса Надеева (Свердловская область). Биатлонистка, стартовавшая под № 1, смогла сохранить ведущую позицию на протяжении всей гонки, прошла огневые рубежи с одним штрафом - ее стрельба стала одной из лучших в турнире. Правда, отыграть сколько-нибудь приличное преимущество накануне персыюта Ларисе не удалось: от ближайшей

конкурентки ее отделяют всего 0,2 секунды. Так что ради победы в следующем испытании - гонке преследования - свердловской спортсменке придется вновь постараться пройти рубежи без погрешностей и при этом не дать спины на дистанции.

Буквально шла по пятам обладательница «золота» первенства УрФО, представительница команды ХМАО-Югра Наталья Маковеева. Несмотря на две погрешности в стрельбе стоя, Наталья отыграла отрыв ногами, максимально сильно сократив разрыв и не дав конкурентке большого преимущества перед персыютом.

С 1,5-секундным отставанием пересекла финишную черту еще одна представительница ХМАО-Югры Марина Коровина.

Отметим, что больше половины спортсменок, борющихся за окружное лидерство, являются делегатами Ханты-Мансийского автономного округа. Так же на соревнованиях были представлены воспитанницы Челябинской, Свердловской и Тюменской



Спринтерская гонка прошла в сложных погодных условиях.

областей.

Вслед за женщинами на дистанцию вышли и юниорки. В борьбе за лидерство при равных с женщинами условиях, ведущее место завоевала представительница Тюменской области Елена Чиркова. Девушка показала общее время на полминуты больше, чем лидер среди женщин Л. Надеева, зато проявила блестящую меткость на огневых рубежах, чем и заслужила похвалу зрителей и высшее место на пьедестале почета.

Другая тюменская спортсменка Полина Ефремова не смогла продемонстрировать подобный результат. С отста-

ванием почти 2 минуты она финишировала второй, удлинив дистанцию на три штрафных круга.

С двумя погрешностями в стрельбе «бронзовую» медаль завоевала Ксения Захарчук (Свердловская область).

В спринтерской гонке также принимала участие выпускница отделения биатлона и лыжных гонок Уватской ДЮСШ, а ныне представительница команды ХМАО-Югра Екатерина Старых. С тремя штрафами Екатерина заняла четвертое место.

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора



На втором огневом рубеже Л. Надеева.



Победители женского спринта чемпионата УрФО по биатлону.

Военкомат

С чего начинается служба

С 20 января в отделе военного комиссариата Тюменской области по Уватскому району началась первоначальная постановка граждан на воинский учёт.



Ежегодное мероприятие продлится до конца марта. За это время юноши Уватского района, кому в текущем году исполняется 17 лет, пройдут медицинское освидетельствование и профессионально-психологический отбор. Данные мероприятия помогут определить степень годности в службе в армии и наиболее подходящие виды и рода войск и даже должность.

Первыми в уватский отдел военкомата приехали юноши Туттасского, Осинниковского и Демьянского сельских поселений - всего около 50 чело-

век. За время работы комиссии на воинский учет встанут 100 граждан.

Еще и еще раз отметим, что Уватский район один из немногих, где почти сто процентов встающих на учет имеют отметку «годен к военной службе». Это свидетельствует о стабильно высоком уровне здоровья и физической подготовки уватцев.

Заключительной частью мероприятий является вручение первого воинского документа - удостоверения гражданина, подлежащего призыву на военную службу.

Владимир НАСЫРОВ

Вы МОЖЕТЕ
подписаться
на районную газету
«УВАТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ»,
начиная с любого
ближайшего месяца
и до конца I полугодия
2015 года.

Подписной индекс: 54354.



